## Corrections to First Edition of *Interferometry and Synthesis in Radio Astronomy*, Printing by Krieger, 1998. (Dec. 10, 2007)

- p. 34, "Braccesi" is misspelled.
- p. 77, line 2, there should be a circumflex (^) on V when it is a function of v, but not when it is function of t.
- p. 96, 2 lines above Eq. (4.30), change  $H_X$  to  $I_X$ .
- p. 149, 6 lines up from bottom of page, change 100 kHz to 10 kHz.

p. 162, Eq. (6.46), insert square brackets around the whole expression to the right of the summation symbol.

- p. 164, second paragraph, line 8, in the expression change the exponent of  $n_{\ell}$  to -2.
- p. 215, 6 lines below Eq. (8.13), change to "is of order  $1/\sqrt{(\Delta v \tau)}$ ,"
- p. 287, line 9, change (see Fig. 9.14) to (see Fig. 9.16).
- p. 288, 9 lines up from bottom of page, change (see Fig. 9.14) to (see Fig. 9.16).
- p. 289, 2 lines below Eq. (9.123), change "Fig. 9.13" to "Fig. 9.14".
- p. 295, line 2, change "number of samples" to "number of bits per sample".
- p. 425, Eq. (13.69), delete the factor of 2 immediately preceding the summation sign.
- p. 488, delete  $R_m^2$  in the right hand side of Eq. (15.13).
- p. 493, Table 15.1, change "Wavelength (nm)" to "Wavelength ( $\mu$ m)".